

热点 @周口日报

我市发出 创建国家卫生城市 百日冲刺动员令

3月26日下午，我市召开创建国家卫生城市百日冲刺动员大会，对创建国家卫生城市工作进行再动员、再加压、再部署。

市委书记刘继标在会上作动员讲话。市长丁福浩主持会议。副市长秦胜军作具体工作安排。

据悉，2017年8月，市委从全局出发，长远考虑，把创建卫生城市作为“五城联创”之一，全面发力，持续推进。经过全市上下努力，我市成功创建省级卫生城市。按照市委书记刘继标提出的“创建省级卫生城市成功之时就是争创国家卫生城市启动之日”的要求，去年1月，我市积极启动国家卫生城市相关申报创建工作，吹响了“创卫”新征程的集结号。做好当前和今后的“创卫”工作，及时查漏补缺，持续巩固成效，直接关系到创建国家卫生城市的成败、关系到市委“五城联创”整体部署的实施，关系到市委、市政府对全市人民承诺的兑现。

刘继标强调，这次动员大会的召开标志着我市创建国家卫生城市工作进入冲刺阶段，必须万众一心、团结拼搏、一鼓作气，大干苦干实干，确保成功创建国家卫生城市。一要坚定信心不动摇。今年是“创建国家卫生城市暗访年”，时间越来越紧，压力越来越大。越到紧要关头，越要坚定必胜的信心，越要有一鼓作气的决心，尽锐出战、迎难而上，真抓实干、精准施策，确保暗访顺利通过，确保“创卫”如期完成。二要咬定目标不放松。相比创建省级卫生城市，创建国家级卫生城市标准更高、要求更严、难度更大、任务更重。各级各部门必须咬定目标任务，聚焦成功创建，深刻反思、找准症结，拉高标杆、对标一流，倒排工期、挂图作战，全力整改重点问题和薄弱环节，一点一点对照标准，一条一条排查梳理，一个问题一个问题跟踪解决，积小胜为大胜，积跬步致千里，确保“创卫”成果经得起省级和国家级暗访检验、经得起群众检验、经得起历史检验。三要落实责任不悬空。签订的目标责任

书就是立下的“军令状”，必须听令而行、闻令而动；表明的决心就是作出的承诺，必须言出即行、行之必果。必须以结结实实的责任链条，保证扎实的“创卫”成效。四要转变作风不懈怠。要把“创卫”工作作为检验干部作风的“试金石”，把全面从严治党贯穿“创卫”工作全过程，把干部作风大整顿聚焦“创卫”工作全时段，坚决严查“创卫”工作中存在的形式主义、官僚主义问题，确保创建工作务实、创建过程扎实、创建结果真实。凡是在“创卫”工作中搞形式主义、官僚主义，急功近利、降格以求，敷衍塞责、应付了事，迟滞“创卫”进程、影响“创卫”结果的，市委坚决抓典型、严处理、重追究。

丁福浩在主持会议时强调，要从大处着眼提站位。各级各单位必须把做好当前“创卫”工作作为检验落实市委决策部署不到位的重要标准，作为检验党员干部执行力强不强的“试金石”，围绕目标、细化措施，立即行动、加压推进，迅速掀起“创卫”热潮，确保完成创建任务。要从小处着手抓细节。要重点实施市容环境卫生专项整治，背街小巷专项整治，农贸市场专项整治，城中村、城乡接合部以及社区楼院专项整治，重点场所专项整治，交通秩序专项整治，建筑工地、拆迁工地专项整治，黑臭水体专项治理等专项整治活动，把工作做细、做深、做扎实，经得起检验，决不能图省事、搞形式、走过场。要从实处着力夯责任。对措施不力、工作不实，拖后腿、误大局的，严格按照《周口市创建国家卫生城市效能问责办法》进行追责问责。

会上，中心城区四区及市公安局、市卫健委、市城管局、市市场监督管理局等“创卫”责任单位的负责同志作表态发言；中心城区四区及市公安局、市财政局、市市场监督管理局、市城管局、市卫健委、市住建局、市水利局、市教体局、市交通局、市文广新旅局等单位的负责同志，递交《创建国家卫生城市目标责任书》。

热搜指数：★★★★★

精选留言

阿甘：相比创建省级卫生城市，创建国家级卫生城市标准更高、要求更严、难度更大、任务更重。

LU：周口人民越来越幸福。

亚洲：周口的变化日新月异。

兴旺：万众一心、团结拼搏、一鼓作气。

潇潇：大干苦干实干。

祝子福子来子：提高城市综合管理水平，增强周口人民的幸福感、获得感。

苏苏的小贝：创建国家卫生城市，环境整治是主战场，城管环卫是主力军。

小仙女：践行环保理念，为周口创建国家卫生城市贡献力量。

白桦林：“创卫”连着你我他，保护环境靠大家。

花儿香：从自身做起，积极参与“创卫”，用行动影响带动身边的人保护环境，创造更加美好的明天。

可爱小猪：维护市容，争当文明市民。

关注 @周口晚报

市纪委下发通知

在全市窗口单位 开展以案促改集中整治工作

记者从3月24日召开的全市干部作风大整顿第十三次查处通报大会上获悉，为进一步做好以案促改工作，推进全市以案促改制度化常态化向纵深发展，我市将在全市对外服务窗口及具有行政审批职权的单位开展以案促改集中整治工作。

此次集中整治工作的重点是：突出重点单位，以全市对外服务窗口及具有行政审批职权的单位为重点，特别是聚焦行政审批任务较重、与群众生活联系密切、非法中介容易集中的公安、交通、住建、市场监管等部门。抓住重点人员，以全市在对外服务窗口和从事行政审批业务的一线工作人员为重点，同时涉及管理、分管、监督此项工作的领导干部。紧盯重点问题，以市运管局驾管科工作人员违纪违法案件暴露出的问题为重点，主要是对待群众态度生硬、推诿扯皮，滥用职权、吃拿卡要，勾结中介、违规审批等方面的问题，以及全面从严治党“两个责任”落实不到位、监督不力、制度执行不严等方面的问题和党员干部廉洁自律问题。

此次以案促改集中整治工作时间安排2个月，分为宣传动员、集中整治、完善制度、监督检查4个阶段，重点做到“六个必须”：必须召开警示教育大会，必须开展集中学习，必须进行调研摸排，必须严肃查摆剖析，必须建立整改台账，必须构建长效机制，将监督检查贯彻始终。

市纪委下发的通知要求，要突出集中整治工作重点，始终坚持调研摸排不认真决不放过、查摆剖析不透彻决不放过、整改措施不过硬决不放过，确保对外服务窗口及具有行政审批职能的单位能够突出问题导向、找准问题症结、精准施策治本，让百姓切身感受到工作效率明显提升、服务质量明显提升、干部形象明显提升，推动营商环境明显转变。

热搜指数：★★★★★

精选
留言

谷训洪：在全市对外服务窗口及具有行政审批职权的单位开展以案促改集中整治工作。

跃国：希望通过此次整治工作，让老百姓切身感受到对外服务窗口及具有行政审批职能的单位工作效率明显提升、服务质量明显提升、干部形象明显提升。

奔跑的小鹿：此次以案促改集中整治工作时间为两个月。

暴走一族：希望始终站在老百姓的立场想问题、作决策、办事情，多为人民谋实事、多为发展求实效。

诗和远方：宣传动员、集中整治、完善制度、监督检查。

红艳：要时刻把纪律规矩挺在前面，始终保持警觉，慎小慎微、慎初慎独。

我秀我型：清清白白做人、干干净净做事。

